
Question 5 4 3 2 1 0 B1 B2 B3 Mean Std Median

My teaching assistant (Ricardo Fonseca):
was consistently prepared.

n 4 3 0 0 0 5 4.59 4.60 4.57 4.57 0.53 5.00

% 33.33% 25.00% 0.00% 0.00% 0.00% 41.67%

My teaching assistant (Ricardo Fonseca):
effectively engaged students (e.g.
encouraged student participation; was
responsive to questions; offered
opportunities for discussion in pairs or small
groups).

n 3 5 0 0 0 4 4.53 4.53 4.52 4.38 0.52 4.00

% 25.00% 41.67% 0.00% 0.00% 0.00% 33.33%

My teaching assistant (Ricardo Fonseca):
was responsive to students (e.g. was
available during office hours; was
responsive to questions; was responsive to
requests to meet).

n 5 2 1 0 0 4 4.59 4.59 4.58 4.50 0.76 5.00

% 41.67% 16.67% 8.33% 0.00% 0.00% 33.33%

My teaching assistant (Ricardo Fonseca):
made content clear and understandable.

n 2 4 1 1 0 4 4.52 4.50 4.49 3.88 0.99 4.00

% 16.67% 33.33% 8.33% 8.33% 0.00% 33.33%

My teaching assistant (Ricardo Fonseca):
provided clear feedback on assignments
that improved my learning.

n 3 3 0 1 0 5 4.48 4.44 4.46 4.14 1.07 4.00

% 25.00% 25.00% 0.00% 8.33% 0.00% 41.67%

My teaching assistant (Ricardo Fonseca):
Overall, I rate this teaching assistant as
effective.

n 2 4 1 0 0 4 4.55 4.53 4.53 4.14 0.69 4.00

% 18.18% 36.36% 9.09% 0.00% 0.00% 36.36%

Scale: 5 = Strongly Agree  , 4 = Agree  , 3 = Neutral  , 2 = Disagree  , 1 = Strongly Disagree  , 0 = N/A  

B1 = Brown University, B2 = Division, B3 = Department

What has been particularly effective about Ricardo Fonseca's approach to teaching in this course?

• - Ricardo always responds the email from students regardless of the topic (homework, logistics, etc.) - Great explanation for the topics in class.

• n/a (couldn't make it to sections -–– conflict)

• very responsive, great feedback on assignments

• He was very helpful in office hours!

• Ricardo explained everything with the utmost detail and took the time necessary to explain content and ensure that students were following.

What specific advice would you have for Ricardo Fonseca about changes that would enhance your learning?

• - Probably make more session since there is a limited time for each student.

• The problem set solutions were very confusing. Doing the problems out mathematically instead of long explanations in paragraph form would ease student difficulty with understanding.

• N/A

• I have no specific advice.
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